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THÔNG BÁO CỦA BCĐ PHÒNG CHỐNG DỊCH

PHƯỜNG XUẤT HÓA

Thực hiện Công văn số 5757/UBND-VXNV ngày 31tháng 08 năm 2021 của UBND tỉnh Bắc Kạn về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19, nhất là trong dịp nghỉ lễ 02/9;


Trước Tình hình dịch bệnh COVID-19 tiếp tục diễn biến phức tạp tại nhiều tỉnh, thành phố trên cả nước, đặc biệt là tại Thành phố Hồ Chí Minh, tỉnh Bình Dương và các tỉnh phía Nam, đồng thời tại Thành phố Hà Nội trong ngày ghi nhận số ca nhiễm tăng cao so với các ngày trước đó. Để giữ vững thành quả phòng chống dịch và đảm bảo sức khỏe cho nhân dân, BCĐ phòng chống dịch Covid - 19 phường Xuất Hóa đề nghị: toàn thể nhân dân hãy nâng cao ý thức trách nhiệm của từng cá nhân, tuân thủ thực hiện các biện pháp phòng chống dịch theo quy định của Thủ tướng Chính phủ:

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch Trong thời gian nghỉ lễ 02/9, yêu cầu cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân hạn chế tối đa việc ra ngoài địa bàn tỉnh nếu không thật sự cần thiết.

- Triển khai xét nghiệm trên diện rộng kịp thời phát hiện, xét nghiệm, điều trị và truy vết dịch.

- Triển khai các ứng dụng khai báo y tế, giám sát cách ly và các biện pháp truy vết trên địa bàn phường Xuất Hóa và thành phố Bắc Kạn. 

- Kể từ 00 giờ ngày 01/9/2021, người về từ các khu vực có dịch COVID-19 và khu vực đang thực hiện giãn cách theo Chỉ thị số 16/CT-TTg khi vào địa bàn tỉnh phải có Giấy xét nghiệm âm tính với SARS-CoV-2 trong vòng 72 giờ kể từ giờ trả kết quả của cơ quan có thẩm quyền và có Giấy xét nghiệm âm tính với SARS-CoV-2 trong vòng 07 ngày trước đó. 
BCĐ phòng chống dịch phường Xuất Hóa đề nghị các tổ phòng chống Covid-19 cộng đồng thường xuyên thăm nắm, theo dõi và nhắc nhở các trường hợp đang cách ly tại gia đình, nghiêm túc thực hiện theo đúng quy định.

Yêu cầu nhân dân chấp hành các quy định phòng chống dịch covid- 19 với thông điệp 5k: Khẩu trang, Khử khuẩn, Khoảng cách, Không tập trung, Khai báo y tế.

